

## **Retificação ao Edital Suplementar de Seleção nº 01/2025 – Mestrado e Doutorado 2025**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Medicamentos e Assistência Farmacêutica, no uso de suas atribuições, RETIFICA o Edital Suplementar de Seleção nº 01/2025 – Mestrado e Doutorado 2025, publicado dia 23/05/2025, nos seguintes termos:

### **Onde se lê:**

3.6. O deferimento dos pedidos de inscrição será realizado pelo Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Medicamentos e Assistência Farmacêutica (PPGMAF), mediante análise da documentação apresentada. A lista de inscrições homologadas para o Mestrado e para a primeira seleção do Doutorado será divulgada na página eletrônica do Programa até as 23h59 do dia 10 de junho de 2025.

### **Leia-se:**

3.6. O deferimento dos pedidos de inscrição será realizado pelo Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Medicamentos e Assistência Farmacêutica (PPGMAF), mediante análise da documentação apresentada. A lista de inscrições homologadas para o Mestrado e para a primeira seleção do Doutorado será divulgada na página eletrônica do Programa até as 23h59 do dia 11 de junho de 2025.

### **Onde se lê:**

3.8. Recursos contra o resultado da homologação da inscrição serão aceitos no prazo de até 02 (dois) dias úteis após a divulgação do referido resultado. Os pedidos de recurso devem ser dirigidos à Coordenação, feitos por escrito, datados e assinados pelo candidato, e enviados por e-mail para o endereço [ppgmaf@farmacia.ufmg.br](mailto:ppgmaf@farmacia.ufmg.br). O resultado final da homologação será divulgado na página do Programa no dia 13/06/2025.

### **Leia-se:**

3.8. Recursos contra o resultado da homologação da inscrição serão aceitos no prazo de até 02 (dois) dias úteis após a divulgação do referido resultado. Os pedidos de recurso devem ser dirigidos à Coordenação, feitos por escrito, datados e assinados pelo candidato, e enviados por e-mail para o endereço [ppgmaf@farmacia.ufmg.br](mailto:ppgmaf@farmacia.ufmg.br). O resultado final da homologação será divulgado na página do Programa no dia 16/06/2025.

### **Onde se lê:**

6.1.1. b.2) As apresentações, seguidas de arguição, das Propostas de Projeto serão realizadas entre os dias 16 a 25 de junho de 2025, segundo escala a ser divulgada na página web do Programa.

### **Leia-se:**

6.1.1. b.2) As apresentações, seguidas de arguição, das Propostas de Projeto serão realizadas entre os dias 17 a 25 de junho de 2025, segundo escala a ser divulgada na página web do Programa.

Contatos:

<https://www.farmacia.ufmg.br/ppgmaf/>

[ppgmaf@farmacia.ufmg.br](mailto:ppgmaf@farmacia.ufmg.br)

Belo Horizonte, 09/06/2025

Profa. Clarice Chemello– Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Medicamentos e Assistência Farmacêutica